



Minden elképzelést felülmúlt a Karitás szilveszteri báljának megrendezése. Mint a Római Katolikus Egyház karitatív szervezete úgy gondoltuk, hogy az óév búcsúztatására a legmegfelelőbb helyszín az újonnan átadott Szent Imre Községi Ház lesz. A szervezési munkák már november végén megkezdődtek, szépen alakult a létszám. Igen ám, de egy idő után már látszott, hogy kicsi lesz számunkra a Községi Ház. Dr. Tóth Katalin a csoport vezetőjének koordinálása révén örömhírrrel szolgált, mikor a köztudatba került, hogy a Városi Sportcsarnokban tarthatjuk meg rendezvényünket. Innentől kezdve beindult a baráti társaságok, családok, közösségek szerveződése, így utólag összegezve elmondhatjuk, hogy közel 380 fő szórakozott együtt, köszöntötte az újévet.

A talpalávalót Dányi Balázs és zenekara szolgálhatta. Ez a fiatalokból álló, minden korosztály zenei igényét kielégítő zenekar szinte már állandó vendége rendezvényeinknek. A zenekar tagjai: Dányi Balázs, Lengyel Zoltán, Tóth István és Vízner Gábor.

Dr. Tóth Katalin a rendezvény kezdetén számot adott a csoport egész évi munkájáról, mindazokról az eredményekről – húsvéti- és karácsonyi csomagosztás, táboroztatás, beiskolázási segély, ruhaosztás, játszóház – melyekről már több alkalommal, több helyen tájékoztattuk Önöket.

Nagy András esperes-plébános köszöntötte a vendégeket, és a közösen elmondott „Mi Atyánk” ima után megnyitotta a bált.

Éjfélkor a Himnuszt közösen elénekeltük, majd a koccintások sorozata kezdődött, és folytatódott a mulatság.

Köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, aki valamilyen módon hozzájárult a szilveszteri mulatság sikeréhez. Köszönjük:

- A Karitás tagok szervezési munkáját, a díszítésben, terítésben való részvételét;
- A Városi Sportcsarnok biztosítását Sárkányiné Bálint Máriának;
- Bujdosó Tibornak az asztalokat és a színpadot;
- A tombola felajánlásokat minden vállalkozónak, illetve minden résztvevőnek, aki megtisztelt bennünket felajánlásával;
- Fekete Tibornak a büfé italainak biztosítását.

A hajnalig tartó, jó hangulatú szilveszteri mulatságnak is egyszer vége szakadt. Köszönjük minden résztvevőnek, hogy velünk együtt búcsúztatták az óévet, köszöntötték az új esztendőt, és mindenkinek

EREDMÉNYEKBEŒ GAZDAG, BÉKÉS, BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT kíván

a Karitás abonyi csoportja